

海南自贸港南繁种业检验检测联盟成立

三亚市知识产权保护中心同日揭牌

本报三亚7月28日电（记者周光）7月28日，在2022中国种子大会暨南繁硅谷论坛上，三亚市知识产权保护中心与海南自贸港南繁种业检验检测联盟先后揭牌，将为南繁硅谷崛起提供有力的创新保护和技术支撑。

2021年5月12日，国家知识产权局批复同意建设三亚市知识产权保护中心，这是国家知识产权局批复我省建设的第一家保护中心，是全国首家面向现代化农业和深海科技领

域专利快速审查、快速授权、快速确权的保护中心，是三亚崖州湾科技城知识产权特区的重要组成部分。截至目前，已有88家企业事业单位在三亚市知识产权保护中心备案成功，累计收到专利预审案件146件，累计办理通过专利预审获得授权的专利25件。三亚市知识产权保护中心快速预审服务，使得专利审查周期大幅缩减超过90%。

当天，三亚市知识产权保护中心正式揭牌，标志着海南自贸港知识产权保护迈上新台阶，我省将以此为契机，进一步提升全省知识产权的创造质量、运用水平和保护效果，健全专利预审体系、深化协同保护体系、打造公共服务平台，加强快速协同保护机制建设，助力营造良好营商环境，促进海南自贸港高质量发展。